

布拉特面临第四次“逼宫” 约旦王子竞选国际足联主席



约旦王子阿里

本报讯 1月6日,39岁的国际足联副主席、约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因在瑞士正式宣布,将参加竞选国际足联下任主席。这意味着现年79岁、已连任

四届的国际足联现任主席布拉特,在遭遇国际足联前副主席郑梦准、欧足联前主席约翰松和亚足联前主席哈曼的三次“逼宫”后将面临第四次挑战。国际足联将于5月29日在瑞士苏黎世选出下一任主席。

阿里在其竞选声明中称:“这不是一个容易做出的决定,我已经过深思熟虑。在过去的几个月,我与国际足联的同事们进行了很多讨论。我听到一些呼声,那就是现在是时候做出改变了。”有消息称,阿里此番竞选国际足联主席职位,得到了现任欧足联主席、法国人普拉蒂尼的支持。

据阿里的发言人称,普拉蒂尼对这个决定“很高兴”。国际足联主席办公室尚未就此表态。目前,阿里仍是除布拉特外唯一的竞选者。曾经供职国际足联的法国足坛名宿尚帕涅眼

下仍举棋不定,他仍在考虑是否参与竞选国际足联主席。

阿里提出“现在到了该改变的时候”的竞选口号明显是指向布拉特任上国际足联最令人诟病的贪腐问题。自1998年布拉特执掌国际足联以来,该组织发展迅猛、财源广进,会员数不断增加,是除国际奥委会之外影响最大的国际体育组织。然而,在高增长的同时贪腐问题、帮派问题也日益严重,已多次引发会员间的不和,此前布拉特遭遇的三次“逼宫”也与此有关。而卡塔尔涉嫌通过贿选取得2022年世界杯主办权引发的一连串丑闻,更是将国际足联存在的腐败问题推上了风口浪尖。

“足球是一项世界运动,当然需要一个世界级的管理机构,这个机构应该是道德、透明、良好管理的典范。”阿里在其竞选声明中明确表态,特别是“道德”

和“透明”等用词,明显是针对布拉特治下国际足联存在的贪腐和暗箱操作等顽疾。

不过,布拉特从1975年就开始为国际足联工作,那时阿里还未出生,而后者进入国际足联管理层则是2011年,两位竞选者在国际足联的根基尚无法相提并论。所幸阿里有望得到布拉特“政敌”——欧洲足坛传统势力的支持。可是,布拉特直言自己“领导世界足球的任务依然未结束”,已表明他会与阿里倾力一搏。

按照国际足联的规定,申请人必须在1月29日之前至少经由5位国际足联会员代表(国际足联共有209个会员)推荐才能够正式成为下任主席的候选人。目前,阿里未透露这5位会员代表的具体身份。阿里近日将赴澳大利亚观战在那里举行的亚洲杯,并参加在墨尔本召开的亚洲足联会议。(徐扬扬)



达喀尔拉力赛 波兰车手身亡

本报讯 据媒体报道,参加2015达喀尔拉力赛的波兰摩托车手海尼克(上图)在当地时间1月6日结束的第三赛段身亡。

现年39岁的海尼克今年是第一次参加达喀尔拉力赛。今年的达喀尔拉力赛横穿阿根廷、智利、玻利维亚,1月4日从布宜诺斯艾利斯出发,1月17日最后的终点也是在布宜诺斯艾利斯。

海尼克是达喀尔拉力赛自2009年转战南美洲以来第5位在比赛中身亡的参赛车手,同时也是自1979年达喀尔拉力赛创建以来第24位身亡的参赛车手。(新良)

尤文被国米逼平 罗马趁机缩小分差

新华社罗马1月6日电 意甲联赛第17轮6日全面打响。“领头羊”尤文图斯在意大利德比中主场被国际米兰队以1:1逼平,罗马队则依靠一粒有争议的进球获胜,将与尤文的分差缩小至1分。

新年首场比赛,尤文开局不错。开场仅5分钟,特维斯就打入个人本赛季第11粒联赛进球,继续领跑射手榜。国米在下半场开始10分钟后换上了刚刚引进的强援波多尔斯基,立刻盘活了进攻。第64分钟,伊卡尔迪接瓜林直塞球,抢在博努奇之前将球打进布冯防守的大门。阿根廷人4次对阵“老妇人”打入5球,是实打实的“尤文克星”。

两队此后均有进球的机会,但1:1的比分还是维持到了终场。尤文放慢脚步,给了罗马追分的机会。他们在客场1:0小胜乌迪内斯队,但唯一的进球却充满争议。第17分钟,托蒂开出任意球,阿斯托里头球攻门,球砸中横梁后触地弹起。第四官员判定球没有进,但主裁判在罗马队员抗议后进行了改判,认定进球有效,阿斯托里得以收获意甲处子球。

但慢镜头回放显示,球的整体并未完全越过球门线。这一“幽灵球”事件或将加速意甲引入门线技术的步伐。

本轮联赛过后,尤文以40分继续高居榜首,但与第二名罗马的分差已经被缩小到1分。那不勒斯在客场4:1大胜“副班长”切塞纳之后,积分追平排名第三的拉齐奥队。



国际米兰队新援波多尔斯基在赛后向球迷致意。新华社/路透



活塞绝杀马刺

1月6日,马刺队球员邓肯(左)在比赛中突破。底特律活塞队爆冷以105:104险胜圣安东尼奥马刺队。马刺队在比赛还剩10.8秒时以104:101领先,并采取提前犯规战术。米克斯两罚命中,活塞仅落后一分。此时马刺换上邓肯,“石佛”却在发球时被抢断,活塞队球员詹宁斯完成绝杀。新华社/路透

央视直播国足备战亚洲杯

佩兰:乌兹别克斯坦第一,我们与沙特争小组第二

本报讯 当地时间1月6日中午,中国男足飞抵澳大利亚布里斯班。国足的亚洲杯首战将于1月10日在这里打响,对手是沙特队;出征前对球迷宣称要拿小组第一的国足主帅佩兰6日改口称:将与沙特队争夺小组第二。

1月6日下午,国足进行了抵达布里斯班后的首堂正式训练课,中央电视台体育频道也对国足在布里斯班球场的训练进行了

直播,这在以往的比赛前非常少见。知名记者马德兴称:“从现在的情况来看,国足的4141阵形不会有什么变化。”

国足抵达引起当地媒体的关注,澳大利亚媒体采访了佩兰。他认为,在B组中,乌兹别克斯坦队很有可能获得小组第一,中国队与沙特队将争夺第二名。

被问及夺冠热门时,佩兰表示:“我只看好三支球队,分别是

韩国队、日本队和伊朗队,因为他们的实力比其他球队都要略高一筹。日本队和韩国队可以完成他们的目标,伊朗队则有着丰富的经验,而且他们在去年世界杯上的上佳表现,早已证明他们才是这届亚洲杯最让人胆寒的球队。”

佩兰还表示:“我们的目标很明确,但实现起来并不那么容易,那就是我们要力争小组出线。我认为小组第一应该会被乌兹别克

斯坦队拿走,而我和沙特队将争夺小组第二。沙特队是一支很强的队伍。在预选赛的时候,我们就和沙特队一个组,但最终他们是小组第一,我们只拿到第三。我们要再次和沙特队争夺小组出线权,虽然这很艰难,但我们的新团队在过去6个月中做了大量工作,表现出良好的精神面貌,所以我期待能够弥补和对手的差距。”(林本剑)

馬可波羅磁磚
MARCO POLO
陶瓷中的世界名作

2014年12月26日至2015年1月25日

**周周砸金蛋
好礼带回家**

大牌平价
一惠到底

热烈祝贺马可波罗磁砖平价店入驻新东建材城

大规格抛光砖 **59元/片**

大规格抛釉砖 **88元/片**

电话: 0375-2082666
电话: 0375-7303111
电话: 0375-2838222

奢华古典馆地址: 凌云路平西建材城西2号楼西头
奢华至尊店地址: 平安大道西段陆顺建材城1号门东侧
新东建材店地址: 平安大道东段新东建材城北门对面